
Universidade Federal de Sergipe
Campus "Prof. A1berto Carvalho"

Núcleo de Química

Ata da aa Reunião Extraordinária do Conselho do Núcleo de
Química, realizada no dia 25 de maio de 2010.

Às nove horas do dia 25 de maio de dois mil e dez, reuniu-se na Sala de Reunião da Direção -
Bloco A, do Campus "Prof. Alberto Carvalho", da Universidade Federal de Sergipe no município de
Itabaiana - Sergipe, o Conselho do Núcleo de Química, convocado e presidido pelo Coordenador
do Núcleo, Victor Hugo Vitorino Sarmento. Estiveram presentes os professores: Geraldo Humberto
Silva, Ana Paula Gebelein Gervasío, Juvenal Carolino da Silva Filho.Heloísa de Mello, Ricardo
Alexandre Galdino da Silva, Edson José Wartha; Iramaia Correa Bellin e a técnica administrativa
Janini de Oliveira Félix. Faltaram com justificativa os professores Samuel Cruz Canevarí, Marcos
Ribeiro de MeIo. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião
extraordinária. Primeiro item de pauta: Abertura de Edital para concurso de professor efetivo
na área de Ensino em Química. O Coordenador comunicou que o GRH liberou mais três vagas
para o Campus Professor Alberto Carvalho e o Núcleo de Química foi contemplado com uma vaga
após ter apresentado a sua demanda na área de Ensino. O professor Edson solicitou que o concurso
fosse aberto para Professor Assistente, uma vez que há deficiência de doutores nessa área. Todos os
presentes concordaram e desta forma, foram definidos os seguintes dados para solicitação de edita!
de concurso: Matéria de Ensino: Ensino de Química; disciplinas: Química Geral, Química
Experimental, Metodologia e Instrumentação para o Ensino de Química, Temas Estruturadores para
o Ensino de Química I, 11, 111 e Iv, Ferramentas Computacionais para o Ensino de Química,
Pesquisa em Ensino de Química I e 11, Estágio supervisionado em Ensino de Química I, 11, Ill e IV.
Titulação mínima: Graduação em Química, e Mestrado em Ensino de Ciências ou Ensino de
Química ou Educação (com ênfase em Ensino de Ciências); quantidade de vagas: 01 (uma vaga) e
lista dos pontos: Estratégias de Ensino de CTS - Ciência, Tecnologia e Sociedade; A pesquisa no
ensino de química e suas implicações na sala de aula; Temas estruturadores no ensino de química:
conceitos, procedimentos e atitudes; O Papel das Tecnologias da Informação e da Comunicação no
Ensino de Química; Formação de professores de Química e as diretrizes curriculares nacionais; A
Linguagem e a Construção de Conceitos no Ensino e Aprendizagem de Química; Teorias de ensino
e aprendizagem aplicadas ao Ensino de química; O papel da experimentação no ensino-
aprendizagem de química Os dados para o edital foram aprovados por unanimidade pelos membros
presentes. O professor Victor decidiu com os membros que a lista com indicação dos nomes para
composição da Banca e respectivo Suplente seja elaborada e aprovada em uma próxima reunião.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu o comparecimento de todos, declarando
encerrada a reunião, e para constar, eu, Janini de Oliveira Félix lavrei a presente ata, que depois de
lida e aprovada será assinada pelos presentes. Campus "Prof, Alberto Carvalho", 25 de maio de
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